«loBTOpEHMUE.
ApudmeTnyecKkmne gencTeus C
paunoHarbHbIMU YUCITAMU»



IIpaguna.

Cnoswcenue 08yx ompuuameibHblX Yucel.
Cnoowcenue yucen ¢ pa3Hvimu 3HAKAMU.
Boiuumanue.

Cpaenenue pauyuoHaibHbIX YUCen
Ymnoorcenue oeyx ompuyamenbHvix yucel.
Ymnoorcenue oeyx uucen c paznvimu 3Hakamu.
Jlenenue 06yx ompuyamenvHvlx uucen.
Jlenenue 08yx uucen ¢ pazHvimu 3HAKAMU.






Nel Haiiiure CpeIHIOI0 TeMIIepaTypy BO31yXa ropoaa B 3MuMHee BpeMs roaa,
ecJiu cpeaHss remneparypa susaps (- 14°C), a cpeansia remneparypa
¢espaas (- 12°C), cpeansia remneparypa aexaops (- 10°C)?
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AuBapb deBpanb



Ne2 Hantu 3Ha4vyeHue

BbipaXXeHnu 11 ) 7 1
Q) —15,64:4bép+7,1 022; 6)(0,4——}4——(——0,5):1—
5 5 15 7 18 6

6)—12,9+8,14-143+9,23-12,8+7,63;

e)—3,8+3£+4,8—32+3£—2§.
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0)—0,2038-3,7¢(-0,2); e)(—§+2§j-9;
3 21,6 2 2
9f0>(—7+5j 6,3; 3)5-(—1,57)+§-(—1,43)



Ne3 [1na nsrotoBrnieHus 70 r. neKkapcTea TpeodyeTtcs 14 .
cynbdauetammaa Hatpusa. CKonbKo cynbdauetammpa
HaTpuA nOTpe6yeTc;| Ansa n3rotosneHus 400 r.
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Ne3 Fewumb
ypaeHeHue:

a)-04y(-08)=-096;  Omeem. y=3

5)% . 3%(— 2,1x) = 20,16; Omeem: y= - 3

3) — 5,4 — (X — 792) = 1’9’ Omeem: yZO’ 1



1. BbinonHure aencreus:
a)—540,9; 6)—55-(—3} laf 42008; 6)—63-(—3}

6 7 9 8
2. PewinTe ypaBHeHuMe.
a)—4,3x=-14,62; a)—5,7Tk =—-11,4;
4 7 9
6)———:y =038 6)—:z=-2—:
35 ) 26 13
3. Hangurte 3HavyeHue BblpaXXeHus:
a)—0,7-931+0,69-(~0,7) 5 —g.(— 9,27)—;2,27;
S 7
6)(_8+9j°7’2; 5>(‘§”%)'14;

3 7 2 1) 1) 1
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